

省会旅游联盟成立,打造无障碍旅游区

下月起市民可一卡游八城

本报5月6日讯(记者王光营 实习生王鑫鑫 侯银丰) 6日,山东省会城市群旅游联盟正式成立,济南及其他七个城市共同签署了《济南宣言》,逐步推进联盟城市在旅游领域享受同城市民待遇。另外,山东省会城市群旅游一卡通预计6月份投入使用,游客一卡在手畅游八城市。

据介绍,山东省会城市群旅游联盟由济南、淄博、济宁、泰安、莱芜、德州、聊城、滨州八城市组成。该联盟集中了12个国家级优秀旅游城市,13个省级旅游强县,2个5A级景区和7个省

级旅游度假区。

“省会城市群联盟几乎占据了整个山东的半壁江山。”在成立大会上,八市旅游局长共同签署了《山东省会城市群旅游合作(济南宣言)》。八城市将整合区域旅游资源,形成联盟城市旅游互动,策划统一旅游主题,构建区域旅游信息平台,依托大交通,构建城际旅游交通网络。在旅游规划建设

中,联盟城市将整合各自旅游节庆活动,形成城市群特色旅游节,逐步推进联盟城市市民在旅游领域享受同等市民待遇等。

“在平台搭建后,将通

过交通、政策、信息对接,打造1小时生活圈。”山东省旅游局局长于冲表示,省会城市群旅游联盟将通过政府、行业组织、企业的合作,打造紧密型旅游联合体,推动各市旅游产业融合发展。

记者了解到,山东省会城市群旅游联盟将借助山东鲁商一卡通支付平台,发行山东省会城市群旅游一卡通。该卡预计6月份可以投入使用,将汇集八城市旅行社、旅游景区、餐饮住宿、旅游购物、休闲娱乐等加盟单位,游客一卡在手可在八城市内畅游。



五一期间,天下第一泉景区接纳了众多旅游联盟城市游客。(资料片) 本报记者 周青先 摄

济南将打造八城市旅游集散地

本报记者 王光营 实习生 王鑫鑫 侯银丰

“济南是省会城市群旅游联盟的龙头,要起到带动和辐射作用。”6日,山东省旅游局巡视员梁文生表示,省会城市群旅游联盟的定位是国内旅游必游地、国际旅游目的地和旅游产业增长极。济南是联盟的核心城市,要发挥省会城市的区域、交通和人脉优势,不仅要成为游客的旅游目的地,更要成为其他城市的客源地和集散地。

济南市旅游局局长王铁志表示,济南、泰安和济

宁的“山水圣人”旅游线合作时间较长,淄博、莱芜、德州、聊城、滨州与济南也形成了一小时旅游经济圈。京沪高铁开通后,未来还要规划以济南为中心辐射周边城市的城际轨道交通,济南的核心作用将更加明显。

除推动山东省会城市群旅游一卡通外,王铁志表示,济南将联合其他城市打造旅游营销统一平台,统一策划主题旅游产品,逐步推动圈内游客享受同等市民

待遇。

“泰安可以将济南作为客源地,吸引更多游客到来。”泰安市旅游局局长程明表示,泰安是联盟城市中仅次于济南的旅游目的地,泰安将把济南作为客源地,对泰安的旅游带来发展机遇。

业内人士认为,济南可以发挥信息传播、客源分流、中高端商旅带动作用,以济南的优势补充其它城市的劣势,形成“山东省会城市群”大城市格局。

八城市打造旅游一体化,市民呼吁

公园年票通游景区能否扩容

本报记者 王光营 实习生 王鑫鑫 侯银丰

6日,山东省会城市群旅游联盟成立,旅游主管部门表示将打破区域限制,对游客逐步实现同城市民待遇。市民认为,为了方便市民异地出游,城市群内部应该尽早推出景区通票,城市通游年票覆盖景区应扩容,同时打造游客投诉统一处理机制。



联盟城市市民可享同等优惠

“济南公园通游年票挺方便,要是能扩展到其他城市就更好了。”五一期间,市民孙女士告诉记者,每年她都给家人办理济南市的通游年票,一票畅游市区所有公园,非常方便。

孙女士认为,省会城市群旅游联盟有八个城市,旅游景点非常多,每次小长假都会去周边城市游玩,但得逐个景点买票,不仅麻烦,

还没什么优惠,省会城市群联盟成立后能否推出旅游通票呢?

不少外地游客也表示,与济南本地市民相比,来济南旅游有很多优惠无法享受,要是能够实现同城市民待遇就好了。

对此,济南市旅游局局长王铁志表示,省会城市群旅游联盟成立后,将利用联盟内各市优势旅游

资源,整合形成一日游、二日游产品,在旅游上加强互动。

另外,联盟还将鼓励有实力的旅行社、酒店等跨市设立合法分支机构,开拓无障碍自驾游旅游市场。同时推进联盟城市市民在旅游领域享受同等市民待遇,争取在景区门票优惠、旅游年卡、城市公交卡等方面逐步实现一体化。

联动机制解决旅游投诉

“上次去外地旅游,在景区买纪念品被骗,投诉后隔了几天才处理完,就算退款也不值当再去一次啊。”对不少游客来说,在省会城市群中旅游,一般都是一日游或二日游,一旦遇到旅游投诉,各城市间能否进行统

一处理? 业内人士表示,游客遇到问题投诉,主管部门从接到投诉到处理完毕都需要一段时间,在此期间,游客一般都离开了当地,旅游投诉处理,要是能够实现联盟内联动,可以有效解决这一

问题。 对此,相关部门已进行了考虑,未来将建游客投诉联网和处置通报机制,建立省会城市群旅游联盟旅游投诉72小时联动互助机制,共同做好游客投诉处理工作。

联盟打造大旅游交通体系

“在济南玩一遍就要交不少过路费,更别说去其他城市了。”随着有车族的增多,很多游客喜欢自驾游。尤其是在一日游、二日游等短线旅游上,自驾游的比例更高。

对自驾游来说,外出游玩的一项支出就是高速费。如何畅通旅游联盟内的交

通成为游客关心的问题,山东大学旅游管理系主任王德刚认为,要发展省会城市群旅游联盟,应该打破界限、拆掉围墙、互为客户,实现共同待遇,未来要逐步打破属地化、行政区划的限制。

业内人士表示,道路通畅是旅游畅通的一个重要因素,构建完善的交通体系是保证

城市群旅游发展的保障。

对此,主管部门将以济南国际机场、京沪高铁联盟城市各站点,构建以各城市为枢纽的城际旅游交通合作体系,共同构建以城际交通为主干,以城市大公交为基础,以旅游集散中心为枢纽,以租车服务为补充的大旅游交通体系。

天材教育
WWW.JNANTIANCAI.COM
济南市天材教育培训学校

鲁济招广字(2013)0105

泉城八年一对一个性化辅导机构

家长会后 规划衔接

- ▶ 学期过半,家长会陆续召开,近几天天材教研组委骨干教师现场与广大
- ▶ 考生及家长互动交流,精准诊断,全面解析衔接,为家长分忧解惑!

紧扣考纲 专辅特训! 少而精/精而准/准而透!

● 抓好学期转折点,信心赢得全学年!

精品课程推介 师资任选 高效提升

课程名称	课程目的	适宜学员
2013学考、高考专项辅导	把握最新考试动向,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,快速稳步提升学习效率;严格按照高校招收保送生入学考试要求,全面获取考试要点;	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础,根据考生的自身实际情况,针对重点院校的报考要求针对性指导;	2013年艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教,量身打造,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导,快速提升日常学习效率和综合素质;	初中生
2013小升初针对性指导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位提高,及时有效的提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨学习方法,激发学习潜能,培养良好学习习惯;	小学生
调整心态 兴趣培养	考前考后及时进行心理调适,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态;	意志薄弱,心理承受力差的学生

六大校区 就近选择 // 3课时一对一免费试学 预约热线

山师校区: 88343766 山大校区: 88340033 舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388 槐荫校区: 88340368 阳光校区: 88340055